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"Ist Kärnten politisch anders?"

1
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3

JA 24%

NEIN 52%

WEISS NICHT 24%
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GLAUBWÜRDIGKEIT

1

2

3

4

sehr viel 9%

manchmal 16%

wenig 32%

überhaupt nicht 43%
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NACHVOLLZIEHBARKEIT

1

2

3

JA 15%

NEIN 53%

WEISS NICHT 
32%
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NACHHALTIGKEIT

1

2

3

4

sehr hoch 7%

hoch 13%

mäßig 35%

schlecht 45%
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

1

"POLIT-TYPOLOGIE"

KEINEN

FALOSN TYP

LEI LOSN TYP

LEI ANS TYP
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MOTIVATION

1

2

3

4

sehr 6%

gut 7%

mäßig 34%

wenig 53%
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Politische Stilrichtung mit Zukunft

1

2

3

Eventpolitik 18%

Politik mit Identität 56%

keine 26%
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